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Òåìà çà 4 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 120 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10 èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Îòãîâîðúò

íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 å ÷èñëî. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10

ñå ïðèñúæäàò ïî 3 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 ñå ïðèñúæäàò

ïî 6 òî÷êè. Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà

ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè. Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå

äà íàìåðèòå íà àäðåñ http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 24.12.2018 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. (1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8) � 9 =?

À) 288 Á) 306 Â) 324 �) 333

2. Âåçíàòà íà ðèñóíêàòà å â ðàâíîâåñèå.

Òðèúãúëíèêúò òåæè 53 ãðàìà, à êðúãúò å ñ 35

ãðàìà ïî-ëåê îò êâàäðàòà. Êîëêî ãðàìà òåæè

êâàäðàòúò?

À) 201 Á) 210 Â) 211 �) 212

3. Èâàí Þíàêúò îòñÿêúë åäíà ãëàâà íà Ñâè-

ðåïàòà ëàìÿ, íî ïîðàñíàëè 7 íîâè ãëàâè. Ñëåä

òîâà îòñÿêúë ÷åòâúðòèíàòà îò ãëàâèòå íà ëà-

ìÿòà â ìîìåíòà, íî ïîðàñíàëè 8 íîâè è ëàìÿòà

âå÷å èìàëà 17 ãëàâè. Êîëêî ãëàâè èìàëà Ñâè-

ðåïàòà ëàìÿ â íà÷àëîòî?

À) 30 Á) 18 Â) 10 �) 6

4. Â åäíà �åðìà èìà çàéöè, ïåòëè è êîêîøêè,

îáùî 100 æèâîòíè. Çàéöèòå ñà 2 ïúòè ïîâå÷å

îò ïåòëèòå, êîèòî ñà ñ 20 ïî-ìàëêî îò êîêîø-

êèòå. Êîëêî êðàêà èìàò æèâîòíèòå âúâ �åð-

ìàòà îáùî?

À) 300 Á) 280 Â) 250 �) 240

5. Êîëêî å ñáîðúò íà

÷èñëàòà â ñèâèòå êðúã-

÷åòà?

À) 60

Á) 48

Â) 36

�) 24

� 2
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6. Êâàäðàò ñúñ ñòðàíà 50 ñì å ðàçðÿçàí íà

18 áåëè êâàäðàòà è åäèí ñèâ ïðàâîúãúëíèê,

êàêòî å ïîêàçàíî íà ÷åðòåæà.

50 ñì

5
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Êîëêî ñàíòèìåòðà å îáèêîëêàòà íà ñèâèÿ ïðà-

âîúãúëíèê?

À) 76 Á) 60 Â) 84 �) 88

7. Òî÷êèòå A, B, C è D ñà íà åäíà ïðàâà,

íå íåïðåìåííî â òîçè ðåä. Àêî AC = 24 ñì,

AD = 38 ñì, BC = 19 ñì è BD = 43 ñì, êîëêî
ñàíòèìåòðà å äúëãà îòñå÷êàòà AB?

À) 5 Á) 15 Â) 71 �) 81



8.Ïî êîëêî ðàçëè÷íè ìàðøðóòà ìîæå äà ñòèã-

íåì îò òî÷êà A äî òî÷êà B íà ñõåìàòà, êàòî

ñå äâèæèì ïî ïîñîêà íà ñòðåëêèòå?
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À) 16 Á) 20 Â) 22 �) 24

9. �ðóïà îò 52 äåöà ñàäèëè öâåòÿ � çþìáþëè,

íàðöèñè è ëàëåòà. Àêî 18 äåöà ñàäèëè òî÷-

íî ïî äâà âèäà öâåòÿ, çþìáþëè ñà ñàäèëè 37

äåöà, íàðöèñè � 23 äåöà è ëàëåòà � 28 äåöà,

êîëêî äåöà ñà ñàäèëè è òðèòå âèäà öâåòÿ?

À) 9 Á) 12 Â) 15 �) 18

10. Íà ëèñò ñà íà÷åðòàíè 5 îòñå÷êè. Ïúðâàòà

îòñå÷êà ïðåñè÷à åäíà îò îñòàíàëèòå, âòîðàòà

ïðåñè÷à äâå, òðåòàòà � òðè, ÷åòâúðòàòà � ÷å-

òèðè îò îñòàíàëèòå îòñå÷êè. Êîëêî îòñå÷êè

ïðåñè÷à ï�åòàòà îòñå÷êà?

À) 2 Á) 3 Â) 4 �) 5

11. Â ðåäèöà èìà 13 ëàëåòà. Âñåêè äåí ìåæ-

äó âñåêè äâå ñúñåäíè ëàëåòà ïîñàæäàì íîâî

ëàëå. Êîëêî ùå ñà ëàëåòàòà ñëåä 4 äíè?

12. Ñèâèÿò ïðàâîúãúëíèê íà ÷åðòåæà å îãðà-

äåí ñ 10 åäíàêâè ïðàâîúãúëíè ïëî÷êè.

61 ñì
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Êàòî èçïîëçâàòå ïîêàçàíèòå íà ÷åðòåæà ðàç-

ìåðè, íàìåðåòå íà êîëêî ñàíòèìåòðà å ðàâíà

îáèêîëêàòà íà ñèâèÿ ïðàâîúãúëíèê.

13. Èâî çàïèñàë â ðåäèöà ÷èñëàòà îò 4 äî 444:

45678910112 . . .443444.

Êîëêî ñåêóíäè ñà ìó áèëè íóæíè çà òîâà, àêî

çà 10 ñåêóíäè Èâî çàïèñâà 15 öè�ðè?

14. Â åäèí õîòåë èìà ïåòèìà ãîñòè îò Ïîëøà,

7 îò ×åõèÿ, 8 îò �åðìàíèÿ è íÿêîëêî ãîñòè

îò Øâåöèÿ. Íàé-ìàëêî 22-ìà ãîñòè òðÿáâà äà

îòèäàò íà åêñêóðçèÿ, çà äà å ñèãóðíî, ÷å ñðåä

òÿõ èìà ïîíå ñåäåì îò åäíà íàðîäíîñò. Êîëêî

ñà ãîñòèòå îò Øâåöèÿ?

15. Ïîïúëíåòå òàáëèöàòà òàêà, ÷å â êâàäðàò-

÷åòàòà äà ñà çàïèñàíè ÷èñëàòà îò 1 äî 9 (âñÿêî

ïî âåäíúæ), à ÷èñëîòî âúâ âñÿêî êðúã÷å äà å

ðàâíî íà ñáîðà íà ÷èñëàòà â ÷åòèðèòå îêîëíè

êâàäðàò÷åòà.

Êîå ÷èñëî çàïèñàõòå â êâàäðàò÷åòî â ãîðíèÿ

ëÿâ úãúë?


